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A = fr+1 — fr (2.5.1)
Vik = fx = fri-1 (2.5.2)

6fr = fOe + h/2) — f(x) — h/2) =fk+%—fk_% (2.5.3)
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%éj\ (é;?) Afk = fr+1 — fr (2.5.1)
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X X1, Xpe—m] = —7—=V"f} (2.5.8)
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Newton g i A =\,

Newtonfdi{H 2
N,(x) = f(xg) + flxo, x11(x — x0) + flxo, x1, x2](x — x0) (x — x1) + -+
+f[x0' X1, xn] (.X' - xO) (X - xn—l) (246)
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WA x, =xo +kh (k=0,1,..,n)

B B Mo S M EREUES (x), 2x =xy +
th, 0<t<1, 153
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Wi + (X) — (x —x.) — t(t — 1) (t —_ k)hk+1
1 H ,



Newtongjffi -z (£2)
¥ FUR(2.5.7)fRN(2.4.6)
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flXe X1, Xam] = ﬁh_mAmfk (m=12,--,n) (2.5.7)
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B A ERTIH(2.2.14)15 2
Ra) = £) — L) = T &)
" n (n+1)!
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:fo_l_tAfO_l_ A2f0++ Anfo (2510)

W41 (x) (2.2.14)

AHLFAD (), £ € (xg,%,)  (2.5.11)
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WA Hx, = x9+ kh (k=0,1, ...,n)

BT A, T R R EUES (x), B R d{E
WX, X, e, Xo WK T HEF

Np(x) = f(xp) + flxn, xp—11(x — x) + flxn, xp, xp 2] (x — x) (x — x5_1)

Fod Loy Xnoq, )Xol (X — %) =+ (x — 1)

B {F ¥y =x, +th(—1<t<0), FHARX2.5.8)

1
X Xk—1, s Xk—m] = — 7=V fi (2.5.8)
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N,(x, +th) = f, + tVf, + t(tz-l; 1) Van 4 ...
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(n+ 1)!

v HAE € (%0, x5)



Ui

FIFINewton 74 2 20(2.5.10) 115 b AU {E
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120 H 1Y) 3R A2 g 35 B4 1R] FB 500 =5 1 i i
@#ﬁﬁﬁ* T at WAE, | HEM B
4000411000 X [a] [ & 35 ) 5

B Oy oL A E 2 NG TE, MSEsH =
DR

B NERPER =EIELIT0, FItiHER
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#12.4 wite ith2k 3%

k By aty = f(B) Afk A®fy A3 fi
0 4 000 1.38 0.10 0 0.01
1 4 500 1.48 0.10 0.01 0
2 5000 1.58 0.11 0.01 0
3 5500 1.69 0.12 0.01 0.02
4 6 000 1.81 0.13 0.03 —0.01
5 6 500 1.94 0.16 0.02 0.02
6 7 000 2.10 0.18 0.04 0
7 7 500 2.28 0.22 0.04 0
8 8 000 2.50 0.26 0.04 0.01
9 8 500 2.76 0.30 0.05 0.02
10 9000 3.06 0.35 0.07 0.01
11 9500 3.41 0.42 0.08 0.02
12 10 000 3.83 0.50 0.10

13 10 500 4.33 0.60

14 11 000 493




2.4 (&8)

B 244000 < B < 10500, f#HNewtongjffiaA =

m %, Kf(5200)8FELB, = 5000, f, = 1.58,
Afy = 0.11, A%f, =0.01, h =500, B = 5200
, t=04, TR£HAX(2.5.10), HBn=2,

(t—1)

Nn(xo ~+ th) == fO ~+ tAfO + 21 A fO (2510)
0.4 X (—0.6)

£(5200) ~ 1.58 + 0.4 x 0.11 + : % 0.01 ~ 1.62

B 2410500 < B < 11000, f#HNewton/5Ha =
v HiTEEME B
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Hermite (127864 2wl |

Hermitefd{E 2 Tl

B A DSERR R AN ESRAE T A B REEASE, T
HERSFHEMTE, E2ahrFAEWHESE

e R EUE S R EUE AU S 1T O

B XETRaSx<x<-<x,<bkbk, y;=
f(xj), mj=f"(x)(G=0,1,..,n), ZKifEZI

TH (x) /2 551
H(x;) =y;, H'(xj)) =m; (j=0,1,..,n) (2.6.1)

B X HAEHAI2n + 2705, nME—/E — NRELA
H2n + 12 =
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GINEERUTEY

H2n+1(x) =ag +aA1X + -+ Aypy1X

1. RIEAF(2.6.1)KHfiE2n + 2R
m Hy T’/ﬂt’ {EIE“EI%/EZK

2. K ﬂzlzLagrangeﬁﬁ@yIﬁﬁE’Jﬁ A YIRS
<x>—2yklk<x> (2.211)
B n/XIiGEER R é&

(x —x0) = (X — X 1) (X — Xpeyp) =+ (X — xp)
(xx — x0) - (e — Xpe—1) (i — Xg1) -+ (X — Xx)

2n+1

lk(X) — (k = 0,1, ...,Tl)



Hermitefdi{E 2 Tl 1\,

2n + 2N EEERE: o () B (x)
B SRR R 2n + 1k 2R, HiFE

(
O’ + k’ / .
< aj(xk) = Ojx = {1’ j -k, aj(xk) =00,k=01,--,n)

 Bi(xk) =0, Bi(xx) = &jy,
Hermiteﬁ?@%lﬁﬁ
Hopan (%) = Z[y,a, () + my; () (263)

H 2514 (2.6. 2) TRE
Hyni1 (X)) = yi» H2n+1,(xk) =m, (k=01,..,n)

(2.6.2)




M1 5L PR A

A a;(x) = (ax + b)lj2 (x)
B [ (x)NLagrangefif{H & ik

lj(x) _ (x — xg) - (x — xj—l)(x — xj+1) e (X — xp)

(x5 = x0) -+ (35 = xj-0) (%) = xj41) -+ (35 — %)
Z1(2.6.2) 15

aj(x) = (ax; + b) 17 (x)) = 1
a;(x;) = L (x)|ali(x) + 2(ax; + b)l;(xj)] =0
B RIFIREEL () = 1, LG =0 (k # )
B HAthx, (k # )2 (2.6.2) I E R




faats SR EL (47

B {axj +b=1

a+2li(x)=0
B ONERL(x), L@ PLRE, "5
logli(x) = Z [log(x — x;) —log(x; — x)]

k=0,k+]j

B EXPILKRS, S

= = L; i) —

k=0,k#j k=0k+]j
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Sla, bty ik, T AT

[]
\N
Jim

aj(x) =[1—2(x —xj) z _ ! l]-z(x) (2.6.4)

.X'J — X
k=0,k+]j
EEEIES
Bi(x) = (x — x;) 17 (x) (2.6.5)

A E Hermitefdi{E 2 W=

Hone1 (00 = ) [0 () + myf; ()] (2.63)
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i S AR (2.6.0) U 2 TR, R

DA REA
O @T&szﬂ(X)&H2n+1(x)i’>]?p+a§/@(2.6.1)
BT R B
@(x) = Hypyq(x) — Hypy1(x)
B ZREESANT A, EE ZER, BB
2n + 2E AR

B o) hmTen + RKZ W, o) =0
v AU #E [ Fundamental theorem of algebra
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[] _:iliilf
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sl

E(a, b)) N HI2n + 28 S50 1

H AR B AR T 2

R(x) = f(x) = Hapt1(x) =

FenR ()
(2n + 2)!

w%+1 (x)

€ (a,b) H5xF K

(2.6.6)

B A {ifEf2.5, SLagrangeffifl &35l



PR = IR E 22 T

AR Rn = 115
B o, Mg, 41> FEAE 2 TUECHS () ¥ A2

{HS(xk) = Vi H3 (X 41) = Vi1
H3(x) = my H3(Xp11) = Myyq

R g (), Bre (%), a1 (X), Bre1 (00) DL £

ax(x) =1, ag(xger) =0, ag(xy) = ap(xesq) =0

(2.6.7)

A1) = 05 Apy1 (Og1) =15 @py1 () = Qg (Xppr) = 0
Br(xx) = B (xk+1) =0, Br(xx) =1, Br(xp41) =0

Br+1(Xk) = Pry1(Xk41) = 0, :81’<+1(xk) =0, ,31’<+1(Xk+1) =1



PR = dE 2 T (28)
RHER(2.6.4) xR (2.6.5), A[5

( _ _ ( _ 2
a=(122 ) (E) | re e ()
a (x)=(1+2x_xk+1>< i )2 Br+1(x) = (x —x )( i )2
\ e Xk = Xk+1/) \Xk+1 — Xk L et et Xp+1 — Xk
(2.6.8) (2.6.9)
Wi A2 25 (2.6.7) B4R 2 Tl =UN
H3(x)

= Vi@ (X) + Viey1 k41 (%) + My B (x) + M1 Prer1(x)  (2.6.10)
RIIR;(x) = f(x) — H3(x), HI(2.6.6)H]1F

1
R3(x) = Ef(@(f)(x — x1)% (X — Xp41)*




#]2.5

Kimi 2P (x;) = f(x)(J = 0,1,2) LP'(x1) =
f G I HEE 2 T i Ras =
B 2558 S0 A B B YN R i 34 E 22 T =X

B %2 WG R (x, f(x0)), (xq, f(x1)) X
(x2, f(x2)), W5 K

P(x) = f(xo) + flxo, x1]1(x — x0) + flx0, %1, %2 ] (x — x0) (x — %)
+AQ — x0)(x — x1)(x — x3)
v BT NewtonZE i 4lH 2 T (2.4.6) IR
v AN E A




2.5 (42)

B FHFEMHP (x) = f' (%), FIFE
P'(x1) = flxo, x1] + flxo, x1, x2](x1 — x0) + A(xq — x0) (%1 — x3)

= f'(x1)
m At
A =

[ = flxo, x1] = (ex = x0) f [0, %1, X2
(X1 — x0) (X1 — X3)
B FETFERIRKX) = f(x) — P(x), R
R(x) = f(x) — P(x) = K(x)(x — x0) (x — x)%(x — x3)
v K (x) N5 € BRI
v RGBAER(x)WER(x) =0 (j=10,12), HFH
R'(x1) =P'(x1) = f'(x1) =0




2.5 (42)

W PR AL
() = f(t) — P(t) — K(x)(t — x0)(t — x1)*(t — x3)
B D% (x) =0G=012), ¢'(x;) =0, px)=0
B Hite(t)7E(a, b)ASNES (ERE2M)
B EiZARolleEH [ oW (t)1E(a, b)E/H LN
TR o™ (E) =fPE) - 4Kx) =0

N 1501 (2 P PR
B 2K = R 3R R IFRIA T

R(x) = f(4)(f)(x — xo)E:!C — x1)2(x — X3)

v  HHER Ty, x5 xp, MxFT € BITEHE A
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2 T AR Y 7] et

MR X 18] [a, b] 25 H 1 M) ad FiE 22 T
Ly, (O)ITARLf QOB IR B 5y 1@ I A B2 ey 2
B ox, XTAEEMIRET A, Hn > o, L,(x) KL
20tHZd¥WIRunge (%) 4ot 1 AU+
B S (x) = 1/(1 +x%), 1E[-55] L35k SEIYFAE
B {E[-5,5] EHln + ISR M = -5+ 105 (k =
0,1,..,n), Mi&Lagrangefdi{g % Iz
Wp41(X)

1
Ln(x) = JZ:(; 1+ x7 (x — x;) w1 (1)
B Yn - oo RAIE|x| < 3.63NINEL, TMfEZ X [H4h K EL




Rungeill %

Bn =10, Hy = Lio(x) Ry = 1/(1 + x2)7E
[—5,5] Fﬂggﬁ/ >0 i |

il
1.5 1

1.04 i

il
0.51+ ; 1

0.0

B T DUEHEx = £5iT Wi/\z é&ﬁﬁ%ﬁﬁiﬂ( i BH = IR
AR IR AU

B Ry =1/0+x)ENEXx=0, +1, +2, =+3,
+4, +S5AHITERERREIRREL, X1EE T HE
WP IR 0 BAR R AR B H %



oy Bttt

YRR IEDS

-

1

k|

il
13T BUE R RIE T f (x)

CHIN Ha=x)<x; <--<x,=>blHH
Bt for fir -

N P T

hk = Xk+1 — Xk h = maX hk

%d\lh () T Bk f%‘ﬂﬁﬁué& 0 53 2
. I(x) € C[a,b];: ( C[a,b] ¥7~[a, b] LiZELE)
RS
2. I(x) =Ff, (k=01,..,n);
3. L) TERFEN X [xg, Xpesq ]| E e 2R BRI




EEMETRE (42)
B InGOTEX o ) LT 7S

X = Xg+1 — Xk

In(x) = P fx + Yers — xn fer1 (e S X < x4q1)  (2.7.1)
J3HE AL PR AR n
I (x) = z £ili(x) (2.7.2)
(X — Xj_
xj—xj'j_ll’ x]_lﬁxSxJ(]=O|H%?§)
i(x) = 5 ;——2111 , X < x < x40 G =nMEE) (2.7.3)

. 0, x € [a,b], x & |xj_1, %j41]



B ERE (20D

7 BUAVE B AE 5 R 2 (X)F\'T SIS
HAMH T NZ, i élziﬁ"i :jﬁﬂlli/\féliiﬁ"i

AN

B =x € [xy, xk+1]HjL

n

1= zz () = L) + lesn (@) FG) = [5G + s (1 ()

l LH:HT R R BB AR i
In(x) = filik(®) + free1lie41(x)




AL S
w(h) & RELf CO)TEX [E][a, b] b HiE L2 pE

B HMEEMSx, x” €lab], RE|x'—x"| <h,
gl FG) = Fx)] < 0B
B Y4f(x) € C[a, b]H, ﬁ}lli_r}(l) w(h) =0
fﬂiﬁ%}li_r)r(l) I(x) = f(x), HBFEx € [xy, Xpiq]
1f (x) = In(O)| = [l () + L1 GO () = frele(X) = frer1lig41 ()]
< LI Q) = fil + Lesrr O () — fresal
< [l (x) + lg 41 () ]w(hy) = w(hy) < w(h)




st (22D

Yx € [a,b]F, H
max |f(x) — Ip(x)| < w(h)

a<x<b

HEf(x) € Cla,b], E)ﬁﬁhm I,(x) = f(x)TE

a, b] bE—# AL
B [, (0)1E[a,b] L —EUELRf (x)

[%&%ﬁﬁ@@ﬁ%%&ﬁﬂﬂ@]




4B = kHermitedfi g

73 B A AE BRI, () -5 e [R] 18T Y
B REOELE, HAOGIE

T Axg, (k=0,1,...,n) FEREREUEf INE LS

HSEES = my, (k=0,1,...,n), FAIHi&

— A FHOELE K 73 BOd{H R, (), AL :

1. I,(x) € C'a,b]; (CYa,b] EXxr[a b] L—kF
HOEBH RBUEEE)

2. In(xr) = fio ) In(xx) = fxy(k =0,1,...,m);

3. Ih(xk)ﬁr_/l\.XI‘Eﬂ[Xk,Xk.H]J:XEéEW\%IﬁﬁO




B = IkHermiteddifg (42)

RAEH A = Hermitef{H £ WX (2.6.10)
AL, Ty () TE X ] [, x4 | L HIERIE N

2
X —X X —X X —X X —X
Ih(x)—< k+1> (1"‘2 : )fk+( : ) (1"‘2 k+1)fk+1

Xk =~ Xk+1 Xk+1 — Xk Xk+1 — Xk Xk — Xk+1

2 2
+ ( =~ Tkt ) (x = x)fi + ( —— k) (¢ = Xer ) fia (2.7.5)

Xk — Xk+1 Xk+1 —

A X H] [a, b] b€ X —H 73 B =k IdE 2
R (x) Bi(x) G =0,1,...,n)

I,(x) = Z[fjaj () + £ B; ()] (2.7.6)
j=0




Bt =1kHermitefdifd (£8)
a; (x),B; ()M (2.6.8)F1:(2.6.9) "] FIR A

(/o — . . \2 — X;
(x xj_l) (1+2 - x,) xj-1 S X =% (=0 BE)

Xj — Xj_1 Xj-1 = Xj
ai(x) =9 /x—x11\° X — Xj 77
| ( J+1> <1+2 ]> X < x < X4q (=1 WEX)
Xj — Xj41 Xj+1 — Xj
\ 0 oAt

(/0 2
(x X]—1> (x—xj) X1 <x<x; (j=0Hm8%)

.X'j — xj—l
(2.7.8)

(X)) =X /»—x. \?
Bi(x) (;_Zij (x—x) xj<x<x41 (=nHEE)

L 0 b




I, (x) = E[fjaj(x) F£B0] (27.6)
j=0

Sk
Ta;(x), B;()H)FmEBAFE 45

B Hx € [xg, X1 [, R a(x), api1(x),

Br(x)s Brr1(ONAE, TRQR7.6)ATERRN

In(x) = frea () + free1@4100) + freBe(X) + frr1Br+1(x)
(X <x <xpy1) (2.7.9)

AR (2.7.7) Fa; () BI5E XL, %
0<aj(x)<1, (2.7.10)
R E N, RERa;(x)AF0

= ﬁx X~ Xk+1 i X — Xk X~ Xk+1 i X — Xk
g(x) = 142 = 142
Xk — Xk+1 Xk+1 — Xk hy hy




st (22D

B $g'(x) =0, Alf9x = (2x) + Xp41 — hy)/3
B HARAg(x), AlfSmKIE N

B AR AT AR5 B

AR (2.7.8) 8, () M5 X, ix €
(%K) Xp41]> FIHA

.

4
1B (x)] < ﬁhk

4
|,3k+1(x)| < Py hk

= %}J:’,Bk (x) 2 2
g(x) = (" Tk ) (x — x;) = (x - ""“) (x — )




st (22D

=X € [Xp, Xpp1]s ATE

ay(x) + agpq(x)

[]
B OEHANG(), FATEEKENS by
LA AT DA AL T

EPLR IR R

2 2
X — X X — X X — X X — X
=< k+1> <1+2 k>+< k><1+2 k+1>
Xk — Xk+1 Xk+1 — Xk Xk+1 — Xk Xk — Xk+1

L Otk — X41)’ _ 1
hi

(2.7.12)



st (22D

ﬁ(2.7.9)’\’ (2.7.12), Mx € [xk,xk+1]m‘?%
f(x) — In(x)|

=|[ag (x) + g1 (O)]f () = [frear(x) + frrr@rs1(X) + freBr(x) +
fk,+1,8k+1(x)]|

4
< eI () = fiel + @1 DI @) = sl + 5 hillfill + filaa ]

8h
< [ () + ap41 (D ]w(h) + 55 max{|fil, [figr1 ]}

27
X+ x € [a,b], AJ15
8h
If (x) = I(x)| < w(h) + ﬁmaXOSRSnlfk’l (2.7.13)
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